11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.01.2006 00:16:50

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 12.01.2006 20:52:49

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14040/answer/14041




YBaxaemnuii Anekcanpp! CHa4dasa Hafjo BEISCHUTh IPUUKUHY Bariero coctosiHus. [ig 3TOro Hago
0o0paTUTHCS K YPOJIOTY U SHOOKPHUHOJOTY [JIS OCMOTpa U Ha3dHaueHus o0cnenoBaHusg. HacToAaTeIbHO
PEKOMEHAYI0 He 3aHUMAaThCSI CaMOJUAarHOCTUKOM U caMojledeHueM. Yoayu!



